

或云雾缭绕仙气十足,或小鱼小虾充满野趣 养眼又解压 这种生态缸



云雾缭绕的景观生态缸。

“软泥上的青荇,油油的在水底招摇;在康河的柔波里,我甘心做一条水草!”在《再别康桥》中,徐志摩描写了这样一个场景。水草在柔波里舒缓摇动,软泥上青荇热闹生长——如今,这样的场景也成了很多年轻人解压的方式。近日,记者走访了市区多家花鸟市场看到,水系生态缸逐渐成为消费者关注的新对象,特别是一些价格适中的小型景观,在年轻群体中销量很不错。

“这款景观生态缸水系部分比较少,岩石上的植被以苔藓类和蕨类为主,所以养护起来只要保持适当的湿度就可以。如果你是第一次接触,推荐你买这种。”在北仑花鸟市场的一家商户,老板陈学军在给一位年轻消费者推荐店里的景观生态缸。记者看到店里摆放着20余款大小不等的生态缸,有的云雾缭绕仙气十足,有的养了小鱼小虾充满野趣,如果加上造型灯管,还

能变成一款时尚的摆设。

陈学军告诉记者,这些景观生态缸的价格从一两百元到一两万元不等,除了缸体大小的区别外,里面所种的植物、养的鱼虾、景观搭建以及诸如灯、二氧化碳泵、喷淋系统等硬件的不同,就会有价格上的区别。卖得比较好的是几百元到1000多元的价位,每个月能卖掉十几二十个,目前20岁到40岁以下的年轻消费者比较多。

在天胜花鸟市场,记者也看到了两家专卖生态缸的商户。其中一家老板告诉记者,其实早在十几年前市场上就出现生态缸了。不过当时卖的人少,买的人更少。

“因为这类生态景观缸大多要依赖各种水草进行布景,当时水草可用的品种不多,而且基本依赖进口,价格很高,所以整个缸的成本也很高。现在不少品种已经有国产的替代品了,再加

上周边硬件不断完善,既降低了玩家的入门门槛,又提高了生态缸养护的效率,所以开始热了起来。”这位老板说。

至于生态缸为何更受年轻人喜爱,商家们表示,颜值高、解压、研究起来有乐趣是生态缸的最大卖点。一位正在挑选的消费者表示,因为现在工作、生活压力比较大,每天都处于一张紧绷的状态,所以想要买个生态缸来解压。

“我在金融系统工作,一天忙下来脑子和眼睛都有点受不了,很长一段时间情绪也不好。前段时间在一个朋友家看到一个生态缸,小鱼和水草构建出来的景观看得真的很养眼。而且当灯光都熄灭的时候,感觉整个世界就剩我和这个缸了,那时感觉真的特别放松。所以今天也来看看,有合适的也想要一个。”这位消费者说。

记者 黎莉 文/摄

最高5000万元授信、4000万元项目资助!

寻找2021宁波最具投资价值企业

4月9日上午,“2021寻找宁波最具投资价值企业”在宁波股权交易中心揭开序幕。该系列活动自2015年正式启动以来,已连续举办六届,成功挖掘和培育上百家优质创业创新型企业的平台,有很大一部分企业优先进入甬股交挂牌孵化,并在资本市场的平台上加快孵化成长。

据介绍,“寻找宁波最具投资价值企业”系列活动参赛企业累计获得各类融资超60亿元。2018年度“雏凤之星”长阳科技更是在上交所科创板上市;2019年度“科创之星”宁波菲仕也已进入上市辅导期;2020年度“科创之星”获得者奥拉半导体公司估值已达百亿元,受到投

资机构热捧。

与往届相比,本次活动为获奖企业准备了三重共计15项大礼,包括专项投资、银行授信、政策支持、上市培训、投融对接等各项丰厚礼包,帮助企业快速成长。此外,还能免费接受国内私募大佬面对面把脉,以“融智”方式满足小企业发展带来的多元化金融需求。浦发银行、广发银行作为本次特约合作机构,将给予入榜企业最高5000万元授信的有力支持。同时,入榜企业优先推荐申报2021年市级相关人才计划,入选后最高可获得4000万元项目资助。

为提高权威性和公信力,此次活动将邀请国内知名投资机

构的资深大咖、合伙人担纲主要评委。同时,还将进一步优化企业筛选方式,尽可能给企业更多展示自我的平台和机会,确保此次活动评选过程公开、公正、透明。

今年年初,中国证监会正式同意浙江开展区域性股权交易市场创新试点,宁波股权交易中心榜上有名。作为国内资本市场的“塔基”,宁波股权交易中心自2016年成立以来,立足区位与产业优势,全力做好“融资+融智”特色服务,普惠金融服务和拟上市企业培育双管齐下,成为本土优质企业快速成长的“梦工场”。

记者 史旻

铜价涨了! 宁波大宗进口商 能否淡定如初?

铜材,是应用场景广泛的有色金属。我们熟悉的电子电器、机械制造、能源石化等领域,都少不了它的贡献。然而,最近的一则突发事件,让今年以来居高不下的铜价,再度站上风口浪尖。

由于严峻的防疫形势,世界第一大产铜国、第二大锂原料供应国智利宣布,从当地时间4月5日-5月1日关闭边境。有分析认为,接下来这两种大宗商品,可能会出现新一轮上涨周期。目前,伦敦期货交易所LME的铜期货价格已突破9000美元,创下2011年9月以来最高水平。

国泰君安分析师邬华宇预计:“2021年铜的全球供给增速只有2%,而库存又是一个极低的状态,铜的供需会维持一个极其紧张的状态。”

宁波是一座港通天下的开放型经济大市,更有发达的大宗商品贸易基础。去年,全市进口贸易额达3379.9亿元,其中进口铜材的规模达316.3亿元,同比增长65.6%。铜价的上涨,对宁波贸易商而言究竟影响几何?

说起宁波的大宗进口龙头企业,君安控股是其中之一。提及对铜价飙升的看法,公司董事长柯德君直言,他们去年就预测到今年的波动,并果断表示要“系好安全带,不走价格战”。

国内规模较大的知名铜加工企业——宁波金田铜业集团股份有限公司,也将面对原材料的涨声一片。该公司生产的铜合金板带、铜合金管、线、棒及漆包线等产品,可应用在汽车零部件、家电建筑甚至5G和新能源等广泛的场景。

早在3月31日,就有投资者向金田铜业提问:“近期铜价暴涨对公司有何影响,偏正面还是负面,公司订单如何?产能利用率如何?”

对此,公司给出了回答:“公司铜加工产品采用‘原材料价格+加工费’的定价模式,能有效进行成本传导;同时,公司通过原材料套期保值降低铜价波动的风险。公司各方面经营正常,订单充足。”

记者 严瑾

慈溪税务开展 “红色寻根、初心实践”



近日,国家税务总局慈溪市税务局青年理论学习小组开展“红色寻根、初心实践”系列活动。一方面,依托慈溪当地红色资源,重走红色线路,参观党史纪念馆,学习《论中国共产党历史》,让青年干部从党史中汲取养分,传承红色基因、发扬奋斗精神;另一方面,积极把学习成果转化为“我为纳税人缴费人办实事”的实际行动,通过青年骨干结对帮扶,双创企业沙龙培训等活动,开展青年骨干“一企一策”靶向服务,主动帮助企业落细落实税收优惠政策,助力企业转型升级。

记者 毛雷君 通讯员 茅炜玮 摄